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Gyöngyösi Arany János Általános Iskola Tehetségpont 

 

A tehetségpont azonosító száma: TP 131 002 077 
 

A/Az Gyöngyösi Arany János Általános Iskola Tehetségpont a 2024/2025. évi akkreditációs folyamatban való 
részvétele eredményeként helyi (intézményi/települési) hatókörű, Akkreditált kiváló tehetségpont címet nyerte el! 
Gratulálunk a szép sikerhez! 

Az akkreditációban közreműködött szakértők a következő szöveges értékelést készítették a folyamat során szerzett 
online és/vagy személyes tapasztalataik alapján: 
 

A tehetségpont az eltelt időszakban is folytatta figyelemreméltó tehetséggondozói munkáját. A változás 
nemcsak a személyi feltételeknél tapasztalható, hanem a programoknál is. Alkalmazkodtak, 
alkalmazkodnak az igényekhez. Tartalmi részen ez a programoknál is tapasztalható. 

A beválogatásnál minden módszer megjelenik, annak megfelelően, hogy az adott programnak melyik a 
megfelelő. Így van ahol mérnek Renzulli-skálával, máshol felhasználják a Matalent mérési eredményeket 
és a motiváció, érdeklődési kör sem marad ki mint bekerülési lehetőség a gazdagító programokba. 

Így elfogadható a három programhoz feltüntetett 15 fő. Van aki a gondozásban, van aki az azonosítási 
folyamatban veszi ki a részét a feladatokból. 

Érdekes elem a Társasjátékok ereje című programjuk, mely akár pihentető tevékenységnek is felfogható 
miközben számtalan módon gazdagítja a gondolkodási folyamatokat, szociális együttműködéseket. 
Pályázati lehetőségeket sikeresen kihasználják.  

Tanácsadásuk minden területet felölel. Szakmai tudást adnak kollégáknak, segítik a szülőket, biztatják 
diákjaikat. Iskolaválasztás terén a jól felépített rendszerrel segítik tanítványaikat, melybe pszichológus is 
segíti őket.  

Együttműködéseik a szakmai munkát segítik. Élő kapcsolataik a tehetségígéretek kibontakozását  teszik 
lehetővé (sakk). Más tehetségpontokkal, szervezetekkel együttműködve hálózatos tevékenységet is 
folytatnak. 

Javasoljuk az akkreditált kiváló minősítést. 

2025. 02. 25.  

 

Detre Zsuzsa és Farkas Tímea 
a Matehetsz akkreditációs szakértői 

 


